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الأحياء ( للمرحلتين الأولى والثانية )                                       الزمن : ثلاث ساعات 
أجب عن خمسة أسئلة فقط مما يأتى :                                 ( الأسئلة فى أربع صفحات )
السؤال الاول : 
( أ ) اختر الاجابة الصحيحة لكل مما ياتى ثم اكتبها فقط فى كراسة الاجابة:
1- يمكن ان تتراكم الايونات ضد التدرج بواسطة.......

أ-الانتشار                               ب-النقل النشط

ج-التشرب                               د-الاسموزية

2-  تحول جزئ الجلوكوز الى جزئيين من حمض البيروفيك وتكوين جزئين من ATP     وجزيئين من NADH  يدل على حدوث ..........

أ- تنفس هوائى                       ب- تنفس لاهوائى

ج- دورة كربس                       د- نقل الالكترونات

3-  يفرز هرمون الكالسيتونين من الغدة ...........

أ-الدرقية                               ب- البنكرياسية

ج-التموسية                            د- النخامية

4-لكل مايلى صور للتكاثر اللاجنسى ماعدا.............

أ- الانشطار الثنائى                   ب- التجدد

ج- التبرعم                              د- الاقتران

5- تقع المراكز المنظمة لحركة الاوعية الدموية فى........

أ-النخاع المستطيل                     ب- الدماغ الاوسط

ج-المهاد                                 د- تحت المهاد

6-تترك المحتويات المتطايرة لبعض المواد مثل التوابل الجسم خلال........

أ-الرئتين                                ب- الجلد

ج-الكليتين                              د- الكبد

7- النسبة الانعزالية فى الجيل الثانى للسيادة  التامةهى...........

أ- 3 : 1                              ب- 1 : 1   
ج-3 : 0                              د- 1: 2 : 1

8- يطلق على الانزيم الذى يحلل جزى DNA  تحليلا كاملا اسم انزيم .......

أ- الربط                                            ب- البلمرة

ج- دى اكسى ريبو نيوكليز                        د- القصر

ب-  1 -  " لكريات الدم البيضاء دور رئيسى فى الدفاع عن الجسم"  اشرح ذلك الدور.

     2-  تؤدى بعض الطفرات الى تغيرات غير مرغوب فيها فى الحيوان . فسر ذلك بمثال.

ج-  وضح بالرسم فقط الجهاز المستخدم فى تجربة لبيان حدوث التخمر الكحولى ,ثم اكتب المشاهدة والإستنتاج لهذة التجربة.

السؤال الثانى: 
( أ ) اكتب العبارات التالية بعد تصويب ما تحتة خط:
1-  تعرف عملية عبور المركبات الغذائية المهضومة من الامعاء الدقيقة الى الدم او الليمف بالاخراج.
2-  تتكون عظام الحوض من نصفين متماثلين يلتحمان فى الناحية البطنية فىمنطقة تسمى الترقوة.
3 - يحتوى الغشاء المبطن للمعدة على غدة تفرز هرمون السكرتين
4-  وجود صبغى واحد من X فى خلايا انثى الانسان يدل على حالة داون
5-  يحدث انطلاق البويضة من حويصلة جراف وتكوين الجسم الاصفر فى مرحلة الطمث
6- اول مركب ثابت ينتج فى عملية البناء الضوئي هو أدينوسين ثلاثى الفوسفات
 ( ب) الرسم الذى امامك يوضح أحد انواع التشابك العصبى:

1- أكتب اسماء التراكيب(1-2-3)

2- ما وظيفة التركيب رقم (1)
3- أذكر نوع التشابك الموضح بالرسم.

(ج)1- لا يمكن إثبات النسب لطفل يحمل فصيلة الدم O لأب فصيلة دمة A وأم فصيلة دمها AB  " فسر ذلك على اسس وراثية.

  2-  مالمقصود بكل من :          أ- الإدماع                ب- الرضفة.

السؤال الثالث :
 ( أ ) علل لكل مما يأتى:
1-  وجود عضلة عاصرة للمثانة.

2- حدوث إجهاد للعضلة الهيكلية أحياناً.

3-  يتخلف فى الرئتين جزء  من الهواء بصفة مستمرة بعد  إتمام عملية الزفير.

4- للتوائم المتماثلة اهمية فى دراسة تاثير البيئة على الكائنات الحية.

(ب)1- ماالطرز الجنية والمظهرية للإفراد الناتجة من تهجين نبات بسلة قصير الساق مع نبات طويل الساق هجين؟ فسر إجابتك على أسس وراثية.
     2- ما الفرق بين الطفرة التلقائية والمستحدثة من حيث سبب حدوث كل منهما .
(ج) وضح بالرسم كامل البيانات فقط شكلا تخطيطيا لتركيب البلاستيدة الخضراء .

 السؤال الرابع: 
( أ ) أكتب المصطلح العلمى المقابل لكل عبارة مما يأتى:
1- مادة بروتينية لهل خصائص العوامل المساعدة نتيجة قدرتها على التنشيط المتخصص.

2- صف واحد من الخلايا مرستيمية يوجد بين الخشب واللحاء.

3- ا لمنطقة الداخلية للكلية.

4- منطقة بالمخ تعتبر حلقة الوصل الرئيسية بين الجهاز العصبى وجهاز الغدد الصماء.

5- جينات لو وجدت بصورة نقية تسبب تعطيل النمو وتوقف الحياة فى مراحل مختلفة من العمر لربع النسل غالبا.

6- الرسالة التى تنقلها الاعصاب نت اعضاء الحس الى الجهاز العصبى المركزى ومنة الى اعضاء الاستجابة.

(ب)1- أذكر مكان إفراز و وظيفة كل مما يأتى:

                            أ- التيالين                                ب- الانتروكينيز

     2- "الانقباض العضلى ضروري لتأدية بعض الوظائف داخل جسم الانسان"   اذكر هذة الوظائف.

(ج) " تستخدم تقنية  DNA  معاد الإتحاد فى العديد من المجالات"  ماهذة المجالات؟

السؤال الخامس:
 (أ) ماذا يحدث فى كل حالة من الحالات التالية:
1- إخصاب بويضة تحتوى على صبغين جنسيين XX  بحيوان منوي بة Y .

2-  تفتت كريات الدم الحمراء المصابة بميروزويتات  بلازموديوم ملاريا.

3-  الافراط فى افراز هرمونات الغدة الدرقية.

4-  إذا تزوجت إمراة متابينة اللاقحة بالنسبة لعمى الألوان من رجل سليم من هذا المرض .

(ب) قارن بين كل اثنين مما ياتى :

أ- المستقبلات الحسية الكيميائية والمستقبلات الحسية الميكانيكية.

ب- مرحلة التضاعف ومرحلة النمو فى تكوين البويضة فى انثى الانسان.

(ج) اكتب نبذة مختصرة عن كل مما ياتى:

                        أ- البروتينات التنظمية.                    ب- الكيموس.
السؤال السادس:
 (أ) تخير الاجابة العمود (ب) مايناسب المفاهيم بالعمود(أ):
	العمود  ( أ )
	العمود  ( ب )

	1- هرمون التستوستيرون       

2- هرمون   F.S.H                   

3- هرمون الريلاكسين   
 4- هرمون البروجسترون        


	- يحفز المبيض على انضاج حويصلةجراف
- يؤدى الى ظهور الصفات الثانويةالذكرية عند البلوغ.

- يعمل على زيادة سمك بطانة الرحم.

- يعمل على تنظيم تقلصات الرحم.                                                           - يسبب ارتخاء الارتفاق العانى عند   نهاية فترة الحمل0


 (ب) فسر كلا مماياتى :

1- لايمكن للفرد أن يعيش طويلاً دون أى كلية .

2- الدم الشريانى أفتح لوناً من الدم الوريدى

3- تتضح فى بعض الفيروسات نسبة عالية من الطفرات 

4- عدم مهاجمة إنزيمات القصر للحمض النووى DNA الخاص بالخلية البكترية 

5- إنحناء قمة ساق بادرة نباتية نحو الضوء عند تعريضها له من جانب واحد 

 ( جـ ) وضح بالرسم فقط مع كتابة البيانات تركيب الحيوان المنوى للإنسان .  


=========
( إنتهت الأسئلة )

      (  بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية )








(  بقية الأسئلة فى الصفحة الثالثة )








(  بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة )








       مع تمنياتى بمستقبل مشرق


أ / خالد عباس السنوسى


T : 050 / 6640791


     : 0104541926









